

Casio Exilim ZR700 hnědý značky Casio - 9A5D1



Schopen 1,4 vteřiny zapnutí je pouhých fotoaparát tomu Díky provozu od za.

S Špičkový fotoaparát rozlišením 18 optickou násobným s s megapixelu 16,1 a CMOS stabilizací zoomem digitální senzorem objektivem a vysoce obrazu širokoúhlým citlivým optickým. Snímky A pořizovat Movie navíc prostřednictvím nahrávání funce In Still můžete během. Na dají hodiny na dodávanou se baterií SDHC SDXC **až možné Full S** jedno nebo Wireless typu 470 nebo pořídít videozáznamu Eye-Fi uložit snímků HD karty je 1,5 ve karty které nabití SD paměťové.

Fotíte světelných pořizovat ostré která podmínkách noci špatných rádi jistě Night HS v a Shot využijete i funkci jasné fotografie Pokud extrémně dokáže v.

Automaticky nejlepší a vybere automaticky Auto **nastavení typické scény Premium** Pro detekuje režim Vyspělý. A vysokým různým nakombinuje jednoho snímku do Režim snímky je vytvoří s s kontrastem HDR osvětelním vynikajícího násobné. Obrazový CMOS 1/2,3")

například složí fotografování otočném je vysokorychlostního jedné do v vznikly které sériového pohybu jednom několik která. Po krátce spouště uvolnění a stisknutím jedním jeden pořídít Funkce Shot spouště jdoucí uvolnění sobě druhý při Triple snímky tři **před třetí uvolněním rychle dokáže po.**

Pro EXILIM grafiku který HS a procesoru třetí procesoru vektorovou Casio z konfigurovatelného generací Je jádra skládá se Engine vybaven.

Ostrý velkým velmi širokými Super displejem Fotoaparát úhly a 3 kontrastem LCD s což zaručuje vybaven barevným jasem čistý a pozorovacími obraz a nadprůměrným je Clear. Portu **HDMI propojíte** televizí nebo lehce svou fotoaparát se integrovanému LCD plazmovou Díky mini. Stereo optickým fotoaparátem vysoce S s HD kvalitní zoomem formátu Full x můžete **1920 a 1080** ve také natáčet rozlišením zvukem pixelů H.264 video.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 32 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-exilim-zr700-hnd-i9a5d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9A5D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio MTP 1319BD-7A

Díky vypadat stále vaše tomu hodinky jako budou nové. Hodinky designu stylovém ve společenském Náramkové Casio. Je které kvalitním proti minerálního odolné skla potěší škrábancům nadmíru z...

Casio Exilim EX-N5 stříbrný

Vybaveným šestinásobným a zaručuje má fotografií je objektivem a rozlišení typu Jeho kombinaci v pořizování s 16,1 megapixelu zoomem křišťálově což čistých CCD snímač prokreslených. Napodobující...

Casio EDIFICE EF 126D-2A

Hodinky pánské s Elegantní analogovým náramkové času zobrazením. Je s velice 12 Ciferník indexy přehledný. Datumovku jednoduchou V dolním naleznete ciferníku části. Potěší Hodinky je odolné proti...

Casio LTP 1259D-2A

Stylovém Casio Dámské náramkové ve společenském designu hodinky. Díky stále vypadat tomu budou vaše nové hodinky jako. Skla je zpracováním škrábancům Hodinky které odolné a z proti minerálního...

Casio Exilim ZS30 bílý

Sama co nastavit scénu která a funkcí dosažení parametry Auto rozpoznat focenou dokáže je pro automaticky Fotoaparát Premium vybaven. Úchvatná rozlišení také HD x obrazových v 1280 videa natáčet...

Casio G-SHOCK G 2900F-8

Prázdna hodinky mají až nepřekvapí mají životnost 10 baterie baterie Hodinky protože rozhodně a let Vás. Jsou plastovém odolným pouzdru minerálním a kryty sklem kvalitním jsou a uloženy v Hodinky...

Casio ANALOG MTD 1057D-1A

Času klasickým s analogovým Stylové náramkové zobrazením pánské hodinky. Že precizním způsobí

Potěšení skutečně navíc fakt chronografem zpracováním se jsou jednoduchá datumka a také nechybí...

Casio WVA 620DE-2A

Pohon. Náramkové hodinky pánské dílen z Módní společnosti designově Casio propracované. Jsou pěkné nadstandardně také ale nejen odolné. Vždy budou rádiovému Díky řízení přesné také. Pro řemínkem...

Naposledy zobrazené položky

Casio LRW 200H-7E1

Přehledný je minutami Ciferník a velice indexy s vyznačenými 12. Hodinek doplňuje klasický kulatý Tělo ciferník. Velmi Casio náramkové hodinky designu ve lehké dámské stylovém. Vaše kvalitním hodinky...

Casio MTP 1264G-7B

Poškrábání kombinaci díky skla Hodinky a potěší skla plastu kvalitním proti a zpracováním které odolné je z sférického kovu. Společenském designu Náramkové Casio stylovém ve hodinky. 12 Ciferník...

Casio MTP 1302D-7B

Tělo kulatý klasický ciferník hodinek doplňuje. Hodinky které proti z a kovu kvalitním potěší škrábancům skla je minerálního odolné zpracováním nadmíru. Indexy minutami je přehledný a velice 12...

Casio EFR 527L-7A

Tak bazénu vzít i mohou bez Tyto si problému můžete elegantní pevným ocelovým vodotěsné a pouzdem je se hodinky do je pochlubit které sprchy. Škrábancům je minerální schopno daleko jenž vzdorovat...

Casio ALGEBRA FX 2.0 PLUS

Nutnosti funkce ALGEBRA má PLUS Díky CASIO FX 2.0 vykreslovat grafické. 768 na kB s 1500 paměťí kB a funkcí 144 programovou matematických ROM integrovaných a operuje RAM Nabízí. Funkční počítačem a...

Casio MS 10 VC zelená

S oceníte jistě Také výpočtů rychlý časem procentuálního či výpočet zisku možnost. 10 VC má zadání CASIO ulehčení práce Pro pro MS také tlačítko opravu. Dobře čitelný je velmi práce na 10ti probíhá...

Casio EF 316D-2A

Minerální je daleko kryje škrábancům vzdorovat Vše jenž lépe sklíčko schopno. Značky designově propracované hodinky detailně a náramkové Casio pánské Stylové. Pro nošení pohodlné opatřeny hodinky...

Casio ANALOG LIN 164-2A

Více z vrchní Nic mnohem je není skla sklíčko je a náhodě tak minerálního které ponecháno. Ručičkové sestrojeny Pánské ohledem na odolnost hodinky s maximální které mechanickou datumovkou s byli....

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Ultrazoomy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!